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10.1 Oeswpnuo Minkowski-Weyl yia moAledpa

Optopog 10.1 Av to Lelyos mvikwy (A, R) eivar AII-LeUyos ya évav kdvo P, téte ka1 to Lelyog
mvdkwr (RT, AT) etvar ATI-Ledyos yia évav kdvo P*. Xe avth tn mepintwon, o kdvos P* kalefrar o
duixde () mohxde) xdvoe tou P.

Ané tov Oploud 8.3 tou Ledyoug SmArc meptypapic TEoXOTTEL OTL:

P'={yeR!| Ry <0} ={yeR?|y=ATpun>0}
‘Aoxnor 10.1 Acibre 6u P* = {y € R? | Vr € P,yTz < 0}.

Yynuoatxd, éva mapdderyua evog xwvou C' ue tov duixd tou C* elvon 0 axdroudo:

Yxfuo 10.1: ‘Evog xcdvog C pe tov duixd tou C*.

poxirter evxoha 61t P =R? = P* = &.

Ogiwopodg 10.2 ("AYpoiocpa Minkowski) FEoww Vo odvora A, B C R™. To &dpooua Minkowski
twv A ka1 B opiletar g to otvolo A+ B={z € R" |Ja € A,b€ B, = =a+ b}.

Av éva and ta ohvola A, B elvon 1o xevd oOvoro, téte A+ B = @.

Optopog 10.3 (ITorVvTona) Eva olvolo onuelwy oto R™ kaleftar mohbtono av elvar to kuptd
KdAvppa tenepaopéveor to tAndog davvoudtwy.

Oedpnua 10.1 (Oewpnua Minkowski-Weyl yio moALedpa) Eva ovvoro P C R™ eivar mo-
AVedpo avy P = @ + C' ya kdrow modvtomo Q C R™ ka1 kdmowy memepaouéva mapayopuevo kwvo
C CR™

10-1
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Yxfuo 10.2: Kédvog P’ mou mpoxUnTer and Ty ogoyevonoinot touv toAuvédpou P.

Anodeln.
(=): Eotw éva tohledpo P = {x € R™ | Az < b}. Opilouye tov nohuedpixd xhvo P’ tou npoxintel
amé TNV opoyevoroinon tou cuothuatog Az < b. Yuyxexpyéva

P’:{<§> |meR”,/\6R20:A:p—>\b§O}.

B, Eyrua Ané o Yedpnpo Minkowksi-Weyl yio xdvoue (Oedpnua 9.4), o P’ napdyetou ond

nenepaopévo mhjdog Biavuopdtov (11), (52),- -+, (37). Trodérouye, yoplc Brdfn e yevbmag, ou

T SovbouaTo (f\z) Eyouv \; = 04 \; = 1. Optloupe:

Q=conv({z; |i=1,...,m & \; =1})
C=cone({z; |i=1,...,m & \; =0})

Oo deilouye 6Tl 10 apywd ToAVedpo P umopel va ypagel wg P = Q + C.

cere (Y er o () com{ () () () =
3p1, - pm € Rsp T.0. (f) - gpi (i) (10.1)

Troypewuxd, >, pi =1, eneldf A, =114 A = 0. Anhodn:

iA=1
2o()- TG ZA0) =0 Ze40) 0 Ze0)
i A=1 i A #£1 i A =1 i A #£1

, , , , , ,
®VPTOS cUVBLACUOS amd To @ xWVIXOS cuvdLacUOS arnd to C

Onéte P=Q + C.
(<): Avuiotpdgwe, éotw 10 obvoro P = Q + C, 61ou @ nohbtono xou C' TENEQUGUEVI TORAY OUEVOS

’,

xwvog. TTdpyouvy T, ..., Tm,Y1,--., Yt € R” 7. .

Q =conv({z1,...,Tm})
C = cone({y1,-.-,U}).
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Haipvoupe 6T

e (W) coon{ (Do (BN (D) (Y hep o

%o VULV e To Oedpnua Minkowski-Weyl yia xwvoue (Oewpnua 9.4), o tenepaouéva mopay dUeEVOS
xwvog D elvon xon moAuedpixdg. Aniady) Tng nop@nc

D= { <f\> | Az + Ab < O} yioe xdmotov mivaxar A, xan Siévucua b.

Enopévec
v P B (") ¢ Do Any 4520 Ary < b
"Apo T0 cUvoro P elvar mTohbedpo. ||

IIépwopa 10.1 (Oewdpnua tenepacwévns Bdong yio toAvTona) Eva ovrvolo P elvar mo-
Adtoro avv o P elvar éva gppaypévo moAledpo, 6niadny ypdpetar ws P = Q + C, émouv C = {0}.

H an6deiln tou enduevou noplopatog aghivetal g doxnon.
ITépwopa 10.2 Av P ka1 Py eivar moAvedpa, to dOpoioua Minkowski Py + Py eivar emions moAvedpo.
H avanapdotaon evég moluédpou P we adpoloyatog ToAUTOTOU xou xwvou ovoudleton V-teprypagn 1

eowtepikn meprypagr]. H avanopdotaon tou P o touh nuiyodeny, dnh. oc {z | Az < b} ovoudleta
H-reprypagn 1\ e€wtepikn meprypagn.

10.2 Xopaxtnelotixog xwvog, lineality space

Optopog 10.4 O yopaxtneiotixdc xwvoe (characteristic or recession cone) evds moAvégpou
P={xeR"| Az < b}, P # @, elva1 0 k&vog

rec(P)={yeR" |z +ye P, Vx € P}
‘Aocxnon 10.2 Av P ={xz € R" | Az < b}, P # O, va beryUel 6nirec(P) = {y | Ay < 0}.
Yny Ilpbdtao AWOXOTOLOVUE BACIXES WOLOTNTES TOU YORAXTNELOTIXOU XWVOU.

IMpbétaom 10.1 Ia éva un kevé moAvedpo P ioylovy ta napaxdtw:
(i) y erec(P) < Jr € P tw. x+ Ay € P, VA > 0.

(ii)) P +rec(P) = P.

111) P gpayuévo < rec(P) = {0}.
ppayp
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(iv) Av P =Q + C, drov Q noAvrono ka1 C' modvedpikds kdvog, tote C' = rec(P).

Anédedn. H (i) npogavic Moyw e Aoxnone [10.20 H (i) npogavic hoyw tne Aoxnong xal
Tou Yeyovotog 6t 0 € rec(P). H (iiil) opolwg tpogavic cuvénewa tou Optoyot m

Anodexvioupe v (iv). 'Eotww z € Q,y € C. Ta xdde A > 0, x + Ay € P. Apo ond v (i) naipvouye
oty € rec(P).

Avtiotpbdgue, éotw y € rec(P). XBty, y # 0, dnh. 1o P dev eivar gpaypévo. Ou deifouue 61y € C.
Ané tov opiopd tou y, Yo & € P, woylel 6t z + oy € P, yw xdde o > 0. 'Eotw S = {z1,...,24}
T={y1,...,yr} . & Q= conv(S) xar C = cone(T'). Opiloupe X xou Y touc nivoxec pe othhec ta
otouyela Twv S xou T avticTouya.

Trotdétouye otL y € C, dnh. Sev umdpyer A € R", A > 0, 7. . YA = y. And 1o Afuua tou Farkas
(IT6plopar 7.1), undpyet u € R™, . 6. uTY > 07 xau uly < 0. Enewr) z + ay € P, yw xdde a > 0,
UTGEYOLY fig € RI, Ny ER”, fiq >0, Aq > 071. &. & +ay = Xt + YA x el iy = 1, 6700 € € RY
elvan €va Sidvuoya e g dooug. ‘Eyouue ot

u (2 + oy) = v (Xpa + Y o) > u” Xpiq

T dedopéva 2,y xadde a — 400 madpvoupe ul (z + ay) — —oo. Opog vl Xp =30, pulz;. Apa

OTO YRUUUIXO TIEOY UM
min{v Xp | ey =1, p >0}

EAOYLOTOTOIOUPE Ve GE HAOUC TOUC XUPTOUC GLVBUAGHOUE ToU oLVOLoU Twv ¢ apudy {ulz; | i €
[q]}. Enopévec undpyet j* € [g] = ¢. min{u? Xp | eTu =1, p > 0} = ul'zj. Apa ) nocéra ul z -
ebvan évar TEMEPOoPEVO %8t Ppdyua oTo ul X s, dromo. Suurepatvouye étL y € C.

Mo evahhotind andden e ISdtnrag (iv) divetaw otnv Evétnro [10.3]

Opiopde 10.5 Kdide sidvvona x € rec(P) \ {0} kaAefrar dneipn dierduvon tou P 1 axctivar (ray).

y: -

p P
< Q

L

C

Y xfuo 10.3: H anocivieon evoc noiuédpou P oe cuviotwoes @ xat C. Iopoatneodye 6tL undpyouv dnelpeg
emAOYEC Yot T0 TohUTONO (), ARG 0 xvog C' elvon Lovoohovta oplouévog xou ouuninte ue to rec(P). Brénouye
eniong xou TRV WSTNTA (1) TOL YoPUXTNELOTIXOY XDVOUL OTL, av elyaoTe péoo 610 P xat Tpoywedpe clupwva Ue
i dievdivoeic tou xdvou C, Yo mapouévouye tdvta péoa oto tohledpo. Tpopavie 8¢ lin(P) = {0}.
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Jr=0= “C(P)

Tyfua 10.4: Oewpolpe 1o nohledpo P = {x | by < a’'z < by}. Hopotnpolye 6t y € rec(P) & —y € rec(P).
"Apa og auth N nepintwon, lin(P) = rec(P).

Optopde 10.6 To lineality space tov noAvédpouv P = {x | Ax < b} opiletar ws to ovvoro
lin(P) = rec(P) N —rec(P) = {y | Ay = 0} = nullspace(A).

Hapatneroeic:
o Tetppéva, VP, 0 € lin(P).
o T éva didvuopa y, y € lin(P) < y € rec(P) & —y € rec(P) (PA. Ly ruo [10.4).

e Avrec(P) D {0}, t6te 10 P repéyer nuevdeio (Wibtnta (iif) tou yopaxtneiotinot xébvou).

e Avlin(P) > {0}, t61e 10 P nepiéyer eudeia (Bh. Lyhua [10.4).
Ogtopbe 10.7 Av yia wo moAddedpo P lin(P) = {0} o P kalefrar putepd (pointed).

‘Evo un xevé molbedpo P eivon putepd avy 1o P dev mepiéyer evdeior (BA. LyAua [10.3). Emniéov, ue
Bdon to Ospenua 5.1, Talpvouue To e€nC.

IMpbétaom 10.2 Eva un kevé modvedpo P éxer touddyiotor éva axpaio onpieio avy to P elvar putepd.

Ané to Oedpnuoa xou v Ipdtaon [10.1f(iv) mpoxinter dtL éva molvedpo P umopel va ypapel we
P = @ +rec(P), 6mou Q nohbtorno. T éva putepd ToAdTomo P, 10 xUpTOd XGAVULA TOV XOPUPHY TOU
P clvan médvtote pla e@uxtr emAoyy yia 0 Q.

Ocewpnua 10.2 Eoww P éva putepd moAvedpo t. . P = conv(X) + cone(Y'). Tdre dAa wa axpaia
onpeta tou P avijkovr oo X ka1 av to 27 € X bev efvar axpaio onueio tou P, téte P = conv(X \
{27}) + cone(Y).

Ané 10 Oewpnua xou Ty Hpdtaon iv) mpoximtel dueca to axdhoudo.
ITépiopa 10.3 Eoww P éva putepd moAledpo t. o.
P = conv(X) + cone(Y') (10.3)

Téte Y = rec(P) ka1 to €layiotiké ovvolo X mouv ikavoroiel tny (10.3)) eivar to ovrodo twr akpaiwy
onueiwy tou P.
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H anédeiln tou Ocwprpatog avoBdiieton yioo T Awdhedn 16. Exel Yo yevixeboouue xou To
[Ioplopa o€ TOAVESPA oL BEV elval YUTEPD.

10.3 Axpopd Minkowski

Evolhaxtixy andédeiln tne Ipdtaong [10.1(iv). Eow y € rec(P), y # 0 Ou deifouye 6Tt
y € C. Ané tov oplopd tou rec(P), ywxdde z € Q, v +y € P.Apa {y} +Q C P =Q + C. An6 v

Hpébtaon yeC. ||

IMpbétaom 10.3 Eoww un kevd noAvedpa A,Q,C C R". Av to Q eivar gpayuévo tote n oxéon
A+Q CCH+Q éyea ws ouwénea éu A C C.

Anoédeldn. Oecwpolye a € A yia 10 onolo a ¢ C. Trdpyel unepeninedo nou dayweilel To a and To
C, dnh. ddvuopa u € R™, xau aprdudc € > 0, é. &. ul'a > ul'c + ¢, v xdde ¢ € C. Tafpvoupe 6Tt

sup{u’(a' +q) | d € A, g € Q} > sup{u’ (a+q) | ¢ € Q}
Zsup{uT(C—l-q) lceC,qgeQ} +e.

Tou €pyetan oe avtigaon ue ) oxéon A+ Q C C + Q. Xnuewwdvoupe oTL eeldy) To Q elvon pporyuévo,
sup{ul'(a+q) | ¢ € Q} € R, dpat o1 mapandve avebTnTES deV Unopolv Vo expulicToly ot wétnto. B

H oyéon {y} +Q C P nou ypnoyonooope topondve, onuaivel 6Tt 1o y avixel otn Atagopd Minko-
wski P © @ n onola op{letar w¢ e&rc.

Optopog 10.8 (Awapopd Minkowski) Eoww 6o ovvola A, B C R". H diupopd Minkowski
twv A ka1 B opiletar w§ to otvolo A6 B={z € R" |{z} + B C A}.

IMopathenon 10.1 TI'evikd AS B # A+ (—B).
ITpotaocm 10.4 Ia un kevd ovvoda A, B CR", A6 BC A+ (—B).
Arnoédeln. Eow z € AS B. Tote 2+ B C A "Apa vy xdde b € B, undpyet a € A, £.0.

z+b=a=z=a—b. [ |

Hapatneriote 611 yia Vo cbvora A, B C R"

A+B=|J(A+b).
beB

6mou amhomoioope to A + {b} oe A + b. M avdhoyn epunveio tne dapopdc Minkowski Siver 1

axohoulT) TEOTUCT).

IMpétaom 10.5 Eoww 6vo ovvoda A, B C R™. Ioyve 6t

ASB=((A-b).
beB
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Anoédeln. 'Eow z€ A B. Tote 24+ B C A. "Apa vy xdde b € B, undpyeta € A, €.6. z+b=a,
z = a —b. Enouévwe vy xdde b € B, z € (A —b). Avtiotpogwg, é0tw 2 € (\yeg(A —b). Tote v
xade b € B, undpyet a € A, €toL ote z =a — b, oot a =z +b. Anh., yia xde b € B, z+b € A.
Enopévwe 2 + B C A nou onuaivel 2 € AS B. [ |

H anédeiln g emouévng npdtaone nopaheineton. [a nepioodtepes hentopépeteg deite oto [1].

ITpo6taocm 10.6 Eotw A, B un kevd, ouvunayn, kuptd vrootvola tov R™. Téte (A+ B) © B = A.

*10.4 OpYoydvia anocVVIECT TOAVESEOL

IvopiCouye and ) Tpopuuix AhyeBpa 6Tt av S elvon évag ypopuxog utdyweog tou R™ t6te 1o R™
uropet va ypapet we ddpotoua Minkowski tou S xot tou opfoydriov auumnpaduatos S*. To teheutaio
oplletan e

St={veR"|vls=0, Vse S}

Mo avtiotoyn opdoymvia anocivieon (orthogonal decomposition) opiletar xou yia onolodnmote To-
AN0edpo dmwe delyver to Yedpnua mou axoloudel. To Yewpnua eqapudletar ouvidne yio S = lin(P).

Ocwpnua 10.3 Eotw P éva un kevé moAvedpo oto R™. Ia kdOe vndywpo S mov mepiéyetar oo
lin(P) éyouue éu
P=(PnSt)+8.

Aroédegn. Mnropolue va anocuviécoupe o R™ w¢ ddpoiopa tou S xar tou 0pdoydviou GUUTAT-
ptpatoc Tou ST Av x € P, undpyouy povadixd z € ST xawy € S 1. . x = z +y. Enedf —y € S,
xS C lin(P) nafpvoupe 6t —y € rec(P) dpu x —y € P. Enogévwc z = 2 —y € PN SE. Apa
PC(PNSYH) +5.

Avuotpdgue, av x € (PNSH+ S, 2=z2+y,pucz€ PNSt xuwy €S Apa z € P. Agol y € S,
éyoupe 6Tl 6T y € rec(P), dpa z +y € P. Enopévoc (PN S+H) + S C P. ||

Avopopeg

[1] Rolf Schneider. Convez bodies: the Brunn-Minkowski theory. Cambridge University Press, 2nd
edition, 2014.
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